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Ata da vigésima quarta sessão ordinária da décima quarta legislatura da 

Câmara Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos dezesseis dias (segunda-feira) do mês de setembro de dois mil e 

dezenove, às dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa 

Teixeira, da Casa Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo 

Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, realizou-se a vigésima quarta sessão ordinária 

da décima quarta legislatura, sob a Direção da Vereadora ROSILENE 

FERREIRA DE LIMA - Presidente do Poder Legislativo e EDIMILSON OLÍMPIO 

DA ROCHA – Segundo Secretário.  Feito à chamada e conforme a lista de 

presença constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores, DAMÁSIO 

BERTO DE OLIVEIRA, JAIRO TEIXEIRA ESPERIDIÃO, IVONALDO 

RODRIGUES DA SILVA, JOSÉ EDMILSON ALVES E JOÃO MOREIRA 

BARBOSA. Ausente os Senhores Vereadores JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA 

DA SILVA e RHUAN RIBEIRO DE ARAÚJO, que justificaram suas ausências. 

Presente os Senhores Vereadores, a Presidente do Poder Legislativo, 

Vereadora ROSILENE FERREIRA DE LIMA declarou aberta a sessão, 

proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a proteção de 

DEUS, declaro abertos os trabalhos da vigésima quarta sessão ordinária”. 

Em seguida solicitou ao segundo Secretário da Mesa Diretora, o vereador 

Edimilson Olímpio da Rocha, que procedesse a leitura da Ata da sessão 

anterior, feito isto, a senhora presidente Rosilene Ferreira de Lima, colocou em 

votação, que foi aprovada por unanimidade e sem restrição, em seguida a 

senhora presidente apresentou as seguintes matérias: PROJETO DE LEI Nº 

030/2019, de autoria do Poder Executivo Municipal. “Altera os anexos da LDO 

e PPA para o exercício de 2020 e adota outras providências”. 

REQUERIMENTO DE Nº 095/2019. AUTOR: Vereador Rhuan Ribeiro de 

Araújo – PP. ASSUNTO: Solicita a Prefeitura Municipal através da Secretária 

de Saúde a vacinação antirrábica para cães e gatos. Continuando a senhora 

presidente apresentou a seguinte ordem do dia: PROJETO DE LEI Nº 
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029/2019. AUTOR: Vereador Damásio Berto de Oliveira – PSD. Institui no 

Calendário de Eventos do Município de Dona Inês a Semana Municipal da 

Agricultura Familiar e dá outras providências. Depois de lidos as matérias, a 

senhora presidente encaminhou o projeto de lei de nº 030/2019, para 

Comissão de Finanças e Orçamentos, e colocou em discussão o projeto de lei 

029/2019. Usou a tribuna o Senhor Vereador Jairo Teixeira Esperidião, relator 

da Comissão de Justiça e Redação, que apresentou o PARECER Nº 028/2019 

ao PROJETO DE LEI Nº 029/2019, que opinou unanimemente pela 

constitucionalidade, juridicidade e técnica legislativa ao PL ora em pauta. 

Depois de apresentado o parecer, usou a tribuna o autor da matéria, o senhor 

vereador Damásio Berto de Oliveira, que falou do objetivo do projeto de lei ora 

em discussão, pois o mesmo está instituindo a semana municipal da agricultura 

familiar, que pode ser comemorada através de debates nas escolas, na câmara 

municipal, ou em praça pública com uma festa para os agricultores do nosso 

município, pois eles merecem, e tem que ter este incentivo por parte de todos 

os poderes executivo e legislativo, como também da sociedade, continuando o 

vereador deu mais explicações sobre o projeto. Em seguida a senhora 

presidente Rosilene Ferreira de Lima colocou em votação o PROJETO DE LEI 

Nº 029/2019. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Terminada a 

parte das discussões e votações, a senhora presidente passou para a tribuna 

livre. Usou a tribuna os senhores vereadores Jairo Teixeira Esperidião, 

Edimilson Olímpio da Rocha, Damásio Berto de Oliveira, Ivonaldo Rodrigues da 

Silva e João Moreira Barbosa, onde falaram da importância do projeto de lei 

ora aprovado, comentaram de diversos temas a nível nacional e a nível 

municipal a exemplo da palestra realizada sobre aquaponia; solicitação ao 

governo estadual da pavimentação asfáltica da estrada de Dona Inês ao 

Tabuleiro; solicitação ao prefeito para passar a máquina na estrada do sítio 

umarizinho e pedra lisa; solicitação ao governo do estado para mandar a 

operação tapar buracos da PB 103, que liga Dona Inês ao Bilinguim; reposição 

de lâmpadas na zona rural; solicitação ao prefeito com o objetivo de adquirir 
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um Técnico para dá apoio aos agricultores. Antes do término da sessão usou a 

palavra à senhora Francisquinha Malaquias e relatou um fato ocorrido no PSF 

do Tapuio, uma senhora com problemas psicológicos quebrou a vidraça do 

PSF, jogou tijolos no pessoal, gerando com isto uma correria total, pois a 

maioria das pessoas atendidas é idosa, sendo assim e diante desses fatos, 

peço aos senhores vereadores da situação que intercedam junto ao prefeito e 

solicitem um vigia ou um guarda para aquele PSF, com o objetivo de dá 

segurança aos pacientes e a todos que trabalha naquela repartição pública, 

onde a denúncia foi aceita por todos os senhores vereadores. Não havendo 

mais nada a tratar, a Senhora Presidente agradeceu a todos os presentes pelo 

comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois 

de lida e achada conforme ficará assinada pela Presidente Rosilene Ferreira de 

Lima e pelo Segundo Secretário – Edimilson Olímpio da Rocha. Dona Inês, 16 

de setembro de 2019. 

Rosilene Ferreira de Lima 
Presidente 

 

Edimilson Olímpio da Rocha 
Segundo Secretário 

 
 

 


